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KOMUNIKAT nr 35/WD/MLJS/2016-17 
z dnia 14.10.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 8-9.10.2016 r.: 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
MLJS 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerw

ona kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Dawid Dyląg Sandecja Nowy Sącz czerwona 08.10.2016 w postępowaniu 

2 Fabian Nowak Sokół Słopnice 4 żółta 08.10.2016 1 mecz 

 
 

A1 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji 1 meczu na 
trenera drużyny Sokoła Słopnice Franciszka Mrózka jako konsekwencje usunięcia z ławki rezerwowych w czasie 
meczu Sokół Słopnice - AP Profi Zielonki (08.10.2016) rozegranego w ramach Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych. 
Podstawa prawna: §16 pkt. 10a Regulaminu rozgrywek piłkarskich Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i 
Młodszych MZPN na sezon 2016/2017. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji 1 meczu na 
trenera drużyny AP Profi Zielonki Andrzeja Niedzielana jako konsekwencje usunięcia z ławki rezerwowych w czasie 
meczu Sokół Słopnice - AP Profi Zielonki (08.10.2016) rozegranego w ramach Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych. 
Podstawa prawna: §16 pkt. 10a Regulaminu rozgrywek piłkarskich Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i 
Młodszych MZPN na sezon 2016/2017. 

 
 
A2 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę pieniężną w kwocie 150 
złotych na klub Dalin Myślenice jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu 
Dalin Myślenice - Soła Oświęcim (09.10.2016) rozegranym w ramach rozgrywek Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych. 
Podstawa prawna: §16 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i Młodszych 
MZPN na sezon 2016/2017. 
 
 Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać klub Sandecja Nowy Sącz do 
złożenia wyjaśnień w sprawie niesportowego zachowania zawodnika Dawida Dyląga ukaranego czerwoną kartką w 
trakcie meczu Krakus Nowa Huta - Sandecja Nowy Sącz (08.10.2016) rozegranym w ramach rozgrywek Małopolskiej 
Ligi Juniorów Starszych. Wyjaśnienia należy doręczyć Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail 
wydział.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku do 19.10.2016 (środa).  
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać sędziego meczu Krakus Nowa 
Huta - Sandecja Nowy Sącz Sławomira Radwańskiego do złożenia wyjaśnień w postaci szczegółowego opisu 
zdarzenia w sprawie niesportowego zachowania zawodnika Sandecji Nowy Sącz Dawida Dyląga ukaranego czerwoną 
kartką w trakcie meczu Krakus Nowa Huta - Sandecja Nowy Sącz (08.10.2016). Wyjaśnienia należy doręczyć 



Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail wydział.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku do 
19.10.2016 (środa). 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                     Maciej Jastrząb                 Bartosz Ryt 
 
Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


